



В Красногвардейском районе расследуется уголовное дело по факту растраты чужого имущества

В Новоалександровском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю расследуется уголовное дело возбужденное в отношении семи лиц по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата чужого имущества в крупном размере). По данным следствия, пять работников ОАО «Элеватор с. Красногвардейское» вступили в преступный сговор в два водителями, которые в соответствии с договором, осуществляли перевозку озимой пшеницы с полей ООО «АФ «Золотая Нива» на ОАО «Элеватор Х с. Красногвардейское». Водители не заезжали на элеватор и реализовывали похищенную пшеницу, а работники предприятия вносили в соответствующие документы сведения о поступлении сельскохозяйственной продукции на территорию ОАО «Элеватор с. Красногвардейское». В результате выявленных восьми эпизодов преступной деятельности было похищено 315 тонн озимой пшеницы, чем ООО «АФ «Золотая Нива» был причинен ущерб на общую сумму 2 201 920 рублей. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/696128>